
 
 

Testez vos connaissances

Cochez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

1. Le salaire minimum constitue une rigidité du marché du travail. 

2. Obtenir une croissance plus riche en emplois est l
actives de l’emploi 
3. Les gouvernements peuvent décider sans contrainte leur politique de l

4. Les politiques passives de l’emploi visent à rendre le chômage supportable. 

5. La politique sociale d’assurance et d
actives de l’emploi. 
6. Le chômage peut baisser grâce à une augmentation des dépenses publiques. 

7. Le chômage keynésien est un chômage structurel. 

8. Relancer la demande sur le marché des biens et services permet de réduire
chômage. 
9. La politique budgétaire est un instrument pour réduire le chômage. 

10. Les pays en situation de plein-

 
 
« J’aimerais embaucher plus, mais les contraintes liées au marché du travail français m
Benjamin Petit, restaurateur dans le Nord (59

Justifiez le témoignage de cet employeur.
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Cochez la réponse. 
 

1. Le taux de chômage se mesure par  le rapport entre le nombre de chômeurs  et la 
population totale.  

 Vrai    Faux  
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Le taux de chômage se mesure par  le rapport entre le nombre de chômeurs  et la 



 
 

2. Le taux d’emploi se mesure par le rapport entre le nombre d’individus ayant un 
emploi et le nombre total d’individus en âge de travailler.

  Vrai   Faux  

3. Le taux de chômage en France en 2021 est d’environ 8

  Vrai   Faux  

4. L’augmentation du chômage en période de crise économique est à l’origine d’un 
chômage structurel. 

 Vrai     Faux 

5. Un individu en formation pour 2 mois est comptabilisé dans le chômage au sens du 
BIT. 

 Vrai    Faux 

6.  Le coût élevé du travail peut freiner l’embauche des personnes les moins qualifiées.

  Vrai   Faux 

7. La formation professionnelle permet de lutter 
conjoncturelle. 

 Vrai    Faux 

8. Une politique active de l’emploi vise à aider les chômeurs à retrouver un emploi.

  Vrai   Faux 
 

 
 
Marion vient d’être embauchée au Smic comme vendeuse par l
jusqu’alors, elle bénéficiait d’une allocation chômage. Pendant cette période, elle a suivi une 
formation sur les techniques de vente. L
pour le salaire de Marion. 
 
Identifiez les différentes mesures de politique de l
Vety, puis indiquez leur objectif et s
 

Mesure 

Versement allocation chômage 

Formation du chômeur 

Exonération des cotisations patronales
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